

## Капитал с рождения!

**В Управлении Пенсионного фонда в городе Покачи состоялось торжественное вручение сертификатов на материнский (семейный) капитал. Мероприятие прошло в канун празднования Дня защиты детей.**

Начальник Управления Пенсионного фонда Ирина Ивановна Дробитько поздравила молодых мам с пополнением в их семьях и пожелала всего самого наилучшего. Ирина Ивановна Дробитько и специалисты Пенсионного фонда вручили семьям Мезенцевых и Березевых-Фуголь сертификаты на материнский (семейный) капитал, подарки и цветы.

Молодые семьи могут потратить средства материнско-



го капитала на приобретение жилья, на образование любого из детей (предусмотрена возможность направления средств материнского капитала на оплату образовательных услуг программ дошкольного

образования, не дожидаясь исполнения ребенку трех лет), на будущую пенсию мамы, на приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвали-

дов. С начала действия программы Материнского (семейного) капитала в городе Покачи было выдано 1488 сертификатов, из них 21 – в этом году. Средствами материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий в Покачах воспользовалась всего 771 семья, из них 35 семей – в 2018 году. Для получения образования средствами материнского (семейного) капитала в этом году воспользовалось 10 семей, а с начала действия программы – 210 обладателей сертификатов.

С этого года круг возможностей распоряжения средствами МСК существенно расширился. Теперь молодые семьи могут средства материнского (семейного) капитала направить на получение ежемесячной денежной выплаты. С января 2018 года работает

Елизавета АЛЕРОЕВА.

1 июня  
2018 года

## От души и по-соседски

**В минувшие выходные работники ДК «Октябрь» провели развлекательное мероприятие для детей, посвященное Международному дню соседей.**



Цель праздника – объединить людей, живущих по соседству, и противостоять всенарастающей изоляции в обществе, для совместной реализации различных проектов на благо жителям.

На детской площадке по улице Мира в субботний день было шумно и весело. Звуки музыки доносились далеко за пределы периметра домов 1, 3, 5 и 7, привлекая ребятишек из ближайших дворов. На площадке детей встречали веселые ростовые куклы, с которыми дети охотно фотографировались, бегали и смеялись.

Организаторы праздника составили для детей интересную программу. Ребята хором отвечали на вопросы ведущего о том, насколько хорошо они знают и дружат с

Елизавета АЛЕРОЕВА.

коллективно проводили субботники, так как на площадках играют дети, а риск пораниться битыми бутылками очень высок. С намеченной целью управляющая компания заготовила грабли, метелки, мусорные мешки. Однако рабочий инвентарь так и остался невостребованным по причине нежелания соседей выйти на площадку, познакомиться друг с другом и вместе заняться благоустройством своего двора.

Зато ребятишкам понравилось все. Они от души порозвились со сверстниками, нашли новых друзей-соседей. Завершился праздник рисунками на асфальте. Разноцветными мелками дети нарисовали свой дом, себя и соседей.

**Для справки:** Впервые такой полезный и человечный праздник прошёл в 1999 году в Париже. Идея такого дня зародилась у француза Антанасе Перифан. Он с помощью спонсоров устроил праздник для своих незнакомых соседей округа, в ходе которого нашёл работу для нескольких безработных, организовал небольшие домашние детские сады, помог нуждающимся материально и сделал ещё массу добрых дел, которые было сделать совсем не трудно – достаточно было знать о проблеме человека. С 2000 года День соседей стал официальным международным праздником.

Фото автора.

Галина ТКАЧЕНКО.

**29 мая прошло очередное 32-е заседание Думы города Покачи VI созыва г. Покачи под председательством Натальи Борисовой.**

## Высокая оценка Москвы

Началось заседание с вручения председателю Думы города Покачи Наталье Борисовой благодарственного письма от имени учредителя и организаторов Всероссийского конкурса молодежи образовательных и научных организаций на лучшую работу «Моя законотворческая инициатива».

Председатель Оргкомитета, председатель НС «Интеграция» А. С. Обручников поблагодарил в письме Наталью Васильевну за содействие в подготовке и направлении представителей от города Покачи на заключительное мероприятие конкурса – XIII Всероссийский молодежный форум «Моя законотворческая инициатива», проходивший в Москве в период с 22 по 24 мая.



В благодарственном письме дана высокая оценка: «Ваше понимание в необходимости привлечения талантливой молодежи к изучению проблемы парламентаризма, участию в государственном строительстве и управлении рассматривается нами как значительный вклад в пополнение кадрового резерва политических сил общества, построения правового государства, приумножения интеллектуального богатства – основу экономической и технологической безопасности России».

Наталья Васильевна отметила, что работа в данном направлении будет продолжена.

После торжественного момента заседание Думы прошло в рабочем русле. Подробнее об этом читайте в следующем номере газеты «Покачевский вестник».

Фото автора.